

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

АВГУСТ

17

СРЕДА

1949 г.

№ 161 (3180)

Цена 20 коп.

Выше темпы и качество строительных работ

На днях состоялось совещание партийно-хозяйственного актива строительных организаций Пятигорска. С докладом «О ходе выполнения обязательств коллективами строительных организаций» выступил председатель исполнкома горсовета депутатов трудящихся тов. З. М. Жидков.

— Большую работу,—говорят он,— осуществляют трудящиеся Пятигорска по восстановлению и дальнейшему развитию народного хозяйства одной из лучших здравниц страны.

В текущем году объем капитальных вложений по городу значительно выше, чем в прошлом году. Хладокомбинат должен освоить в 1949 г. 2 млн. 190 тыс. рублей, предстоит ввести в эксплуатацию фабрику мороженого и завод сухого льда, в реконструкцию мясокомбината вкладываются 1 млн. 20 тыс., пивзавода — 920 тыс. руб. и т. д.

В общей сложности в четвертом году послевоенной сталинской пятилетки только одни промышленные предприятия должны освоить более 6.500 тыс. рублей капиталовложений.

Задача эта почетная и сложная. В апреле с. г. коллективы строительных организаций решили досрочно выполнить свои обязательства, повысить качество работ и снизить себестоимость строительства.

Как же выполнены эти обязательства? Некоторые строительные организации учили уроки первого квартала, когда были допущены серьезные промахи в подготовке и ходе строительства, и во втором квартале стали работать несколько лучше. Так, восстановление «Дома туриста» (прораб т. Латышев) идет лучше других объектов. Годовой план в объеме 1 млн. 250 тыс. рублей осуществляется на 77,7 проц. СМУ — 14 (начальник т. Соловьев) июльскую программу выполнило на 102 проц. и т. д.

К сожалению, не все организации сделали необходимые выводы из уроков прошлого и попрежнему ведут строительство неудовлетворительно как по темпам, так и по качеству.

Вот как выглядят картины с выполнением годового плана за 7 месяцев. Строительство завода сухого льда осуществлено только на 11 процентов, горнозавод — на 53 проц., по трамвайному депо — на 15 проц., по восстановлению трамвайных путей — на 50 проц.

Плохая подготовка к развертыванию работ, несвоевременное составление технической документации, пороки проектирования, слабое использование механизмов, низкая дисциплина и плохая организация труда

С совещания партийно-хозяйственного актива строительных организаций

на стройках, забвение политко-массовой работы, недостаточная забота о культурно-бытовых нуждах рабочих и отсутствие широко развернутого социалистического соревнования — вот основные причины неудовлетворительного выполнения обязательств, взятых строителями.

Острой критике подверг т. Жидков строительные организации: «Трудрезервстрой», ОСУ — 1, ремонтконтролютору горжилуправления за низкое качество работ и невнимательное отношение руководителей к бытовым нуждам строительных рабочих.

Далее тов. Жидков ставит перед строителями конкретные задачи, решение которых обеспечит выполнение строительной программы к 32-й годовщине Великого Октября.

После доклада развернулись оживленные прения, в ходе которых были вскрыты новые серьезные недостатки, снижающие темпы строительства.

— Коллектив строителей Дома туриста, — говорит председатель постройкому тов. Фомин, — обязался достроить объект в эксплуатацию досрочно и с честью держит свое слово. Уже освоено около 78 проц. асфальтования. Сознательное отношение рабочих к труду позволило сэкономить около 100 тыс. рублей. Многие рабочие, например, тт. Подолько, Васilenko, Усачева и другие уже завершили свои годовые планы. В июле у нас не было людей, не выполняющих нормы выработки. Однако в настоящее время дело на стройке осложнилось, заказчик не обеспечивает нас стройматериалами: лесом, балками и т. п.

О серьезных дефектах в работе стройконтролютора горжилуправления рассказал опытный каменщик т. Джангиров.

— В I квартале мы больше прославляли, чем труженились. Работы срывались из-за недостатка материалов и несвоевременного представления технической документации. Систематически задерживаются планы работ. Задание на август мы получили только сегодня. У нас на стройках много стахановцев, но их опыт не изучают и не популяризируют.

Председатель горкому союза строителей тов. Клименко подверг резкой критике начальника конторы «Трудрезервстрой» т. Светловидова за нетерпимое отношение к молодым

кадрам, которые живут в плохих бытовых условиях.

Начальник стройконтроля горжилуправления т. Петросян отметил недопустимое отношение технического отдела горжилуправления к составлению проектов и смет. Как правило, эта документация страдает крупными дефектами, что вызывает многочисленные переделки и непредвиденные затраты.

Работник СМУ — 14 т. Вишевецкий поделился опытом использования на стройках механизмов и результатами рационализаторской инициативы строителей. — За первое полугодие, — сказал он, — наши стахановцы внесли 17 предложений, из которых 14 уже внедрены. Эти предложения дают более 90 тыс. рублей экономии.

Важный вопрос о взаимоотношениях заказчика с подрядными организациями поднял главный архитектор города т. Печенегин.

— Надо, — указывает он, — чтобы эти отношения строились на точном выполнении взаимных обязательств.

Невразумительно прозвучало выступление начальника конторы «Трудрезервстрой» т. Светловидова. Он пытался отмахнуться от справедливой критики и представить положение дел в приукрашенном виде.

Эта попытка оправдаться получила должный отпор со стороны участников собрания. В частности, директор коммунального банка т. Федосеев на конкретных примерах показал неоднократные случаи обмана т. Светловидовым государства, рассказал о попытках этого руководителя затысать стоимости отдельных работ.

Беспомощным и несерьезным было выступление начальника ОСУ — 1 т. Федорова, который так и не смог обяснить собранию своего педовластного поведения наplenуме горкома союза строителей, когда он оказался означен наplenум с положением дел на стройках.

В своем выступлении секретарь горкому ВКП(б) т. Афанасьев поставил перед строителями ряд практических задач в области наращивания темпов строительных работ, повышения их качества и резкого поворота руководителей к культурно-бытовым нуждам рабочих.

После заключительного слова т. Жидкова совещание приняло решение, мобилизующее руководителей строек, партийных и профсоюзных организаций, на безусловное выполнение плана капитальных работ к 7 ноября.

Пятигорск — сельскому хозяйству края

Спасибо за самоотверженный труд!

Письмо из Курского района

На полях нашего совхоза, расположенных в засушливой зоне края, на границе с полупустыней-бурунами, в вышнем году выращен и убран большой урожай пшеницы и других культур.

Для того, чтобы бесперебойно разгрузить комбайны и отправлять с полевых перевалочных площадок на элеваторы ежедневно сотни машин с зерном, потребовалось много сезонных рабочих. На помощь нашему совхозу пришли рабочие и служащие т. Пятигорска, заявившие о желании работать в месяцы уборочной стадии вместе с нашим коллективом на токах и в составе бригад, обслуживающих комбайны. Свыше 100 трудящихся города-курорта участвовали в уборке и хлебомашине. Преодолевая немалые трудности, вызванные знойной погодой, горожане отлично работали в качестве соломокопильщиков. Девушки перелопачивали зерно, разгружали и нагружали автомашины, окраинах хлеб — государственное достояние.

Уборка закончена, весь хлеб перевезен с полей в закрома государства. На днях наши гости — шефы уехали домой на выделенных для их отправки автомашинах. Проводив своих помощников, с которыми наши рабо-

чились рядом в течение свыше 20 дней, коллектив совхоза выражает им свою благодарность через газету «Пятигорская правда». Отлично трудились на токах и комбайнах Григорий Лейченко (работник управления рынками), тт. Молчанов и Гамаковская (сберкасса), Тарновский (Легбэйт), Грицов, Черноусов, Проценко и Волошин (работники горжилуправления). Они ежедневно выполняли установленные нормы выработки на 150—200 процентов. Коллектив участников уборки на полях 5-го отделения совхоза отмечает звено П. П. Панкова из промартели «Производственник», систематически выполнявшее дневную норму на 180—200 процентов, а также следующих товарищ тт. Арутюнова (банко-парикмахерский трест), Богомолова — торгово-работника, Лямину (санаторий № 6) и многих других.

Дирекция и партбюро совхоза отмечают, что почти все горожане — участники уборки — проявили высокую граждансскую сознательность, самоотверженно трудились на наших полях и выполнили дело большой государственной важности.

Н. Бугаев,
секретарь партбюро зерносовхоза «Балтийский рабочий».

Перевезено 308 тонн зерна нового урожая

В прошлый воскресенье по хлебовозу в Александрийско-Обильненском районе работало более 20 машин, посланных учреждениями и организациями Пятигорска. Несмотря на дождливую погоду и бездорожье, автомашины приступили к вывозу с 6 августа в 12 часов дня. Как и в предыдущие воскресенья, водители машин трудились с огромным воодушевлением.

К моменту прибытия автоколонны в район колхозы выполнили план хлебозаготовок на 80 проц. Благодаря хорошей работе машин, в трудных условиях было сделано 6.743 тоннокилометра и вывезено зерна на государственные элеваторы 308 тонн.

Особенно отличились: шофер хлебокомбината т. Фомин, вывезший 30 тонн пшеницы, водители автобусы горжилуправления т. Павловский и завода «Сельэлектро» т. Пархоменко. К концу работы автоколонны район выполнил план хлебозаготовок на 85 процентов. Автоколонна помогла завершить хлебосдачу колхозам им. Тельмана, им. Боброва и «Политотдел».

И. Резников,
звеневской автоколонны.

АВГУСТ
17
СРЕДА
1949 г.
№ 161 (3180)
Цена 20 коп.



ГОРЬКИЙ Трижды орденоносному заводу «Красное Сормово» имени А. А. Жданова недавно исполнилось 100 лет. В Сормовском Дворце культуры имени Сталина состоялось общезаводское торжественное собрание, посвященное славному юбилею. На снимке: старейшие работники завода в президиуме торжественного собрания. Слева направо — технолог Н. А. Кудрин, разметчик М. С. Вялов, пенсионер П. А. Заломов и другие. Фото П. Вознесенского.

Прессклуб ТАСС.

В горкоме ВКП(б) и горисполкоме

Переходящие красные знамена — передовым предприятиям

15 августа бюро Пятигорского горкома ВКП(б) и исполкомом городского совета депутатов трудящихся рассмотрели итоги социалистического соревнования промышленных и строительных предприятий города за июль 1949 года и решили вручить переходящее красное знамя исполному комитету горсовета и горкома ВКП(б):

а) коллективу ХЛЕБОКОМБИНАТА (директор тов. Атаманов, секретарь парторганизации тов. Доломанов, председатель завкома тов. Сало), выполнившему июльский план по валовой продукции на 117,3 проц., по производительности труда — на 105,6 проц., по накоплению (с начала года) — на 132,2 проц. и в ассортименте;

б) коллективу ЧУГУНОЛИТЕЙНОГО ЗАВОДА (директор тов. Дегтярев, секретарь парторганизации тов. Онуфричук, председатель завкома тов. Шумахер), выполнившему июльский план по валовой продукции на 115,5 проц., по производительности труда — на 154,7 проц., по накоплению (с начала года) — на 230,9 проц. и в ассортименте.

Бюро горкома ВКП(б) и исполкомом городского совета отметили хорошую работу по выполнению планов за июль следующих предприятий и артелей: маслозавода, ЦАРМ, известкового завода, прядильно-текстильной фабрики, артели им. Анджиевского, артели «Производственник» и карьероуправления.

Решено учредить переходящее красное знамя исполному комитету горсовета депутатов трудящихся и горкома ВКП(б), которое будет ежемесячно вручаться коллективам строительных организаций, добывающим наибольших показателей по выполнению плана строительных работ.

За перевыполнение полугодового плана по строительству на городскую Доску почета занесся коллектива строительно-монтажного участка «Курсанстрой» и горзеленстроя.

На городскую Доску почета занесен также коллектив колхоза «Путь Ленина» (председатель тов. Логунов, секретарь парторганизации тов. Мизерный), досрочно выполнивший годовой план хлебозаготовок.

Бюро горкома ВКП(б) и исполкомом горсовета отметили особенно неудовлетворительную работу в июле бетонного завода, промкомбината горгорта, маслозавода, электромеханического завода, артели «Швейник» и творищества «Художник».

За невыполнение июльского плана сняты с Доски почета типография им. Анджиевского и промкомбинат горгорта.

Мастера стахановского труда

Ритмичная работа хлебокомбината может служить образцом для многих предприятий города. В 1948 году коллектив этого комбината досрочно выполнил годовой план и добился 1 млн. 341 тыс. сверхплановых накоплений.

Эти успехи достигнуты на основе социалистического соревнования, которое в нынешнем году получило еще больший размах и охватило весь коллектив. Из 130 человек производственных рабочих — 97 являются стахановцами и выполняют нормы на 120—145 проц. На комбинате нет ни одного человека, не выполняющего норм.

Это определило успехи предприятия. План первого полугодия выполнен в тоннаже и ассортименте на 100 процентов, а в оптовых ценах на 106,2 проц. июльская программа осуществлена на 117,3 проц.

В ответ на призыв помощника мастера Краснохолмского камвольного комбината Александра Чутких три хлебных бригады и 6 булочных бригад хлебокомбината включились в социалистическое соревнование на звание «бригад отличного качества». Сейчас двум бригадам: комсомольско-молодежной, где бригадиром т. Хохлов, и бригаде т. Кубарева, которые выполняют условия социалистического соревнования, утверждены Министерством пищевой промышленности, присвоено звание «бригад отличного качества».

В балансе накоплений и убытков, в каждой производственной бригаде, как в зеркале, отражаются достижения передовых стахановских бригад и недостатки отстающих. Все это позволило за 6 месяцев получить более 302 тысяч сверхплановых накоплений.

Коллектив хлебокомбината, успешно вступив во второе полугодие, продолжает совершенствовать производство, ширит ряды мастеров стахановского труда, добивается высоких показателей по всем нормативам.

И. Стреев.

На нашем курорте

ЛЕКЦИОННАЯ ПРОПАГАНДА В ЗДРАВНИЦАХ

В здравницах нашего курорта проводится пропаганда общественно-политических и естественно-научных знаний, а также достижений нашей советской медицины в области курортологии.

В санаториях Министерства здравоохранения, ВЦСПС, Министерства вооруженных сил и др. ежемесячно проводится до 40 лекций и бесед на различные темы.

Большой популярностью пользуются лекции о Китае, о текущем моменте, «Богатства недр нашей Родины», «Возникновение гор Кавказа и минеральных источников», «История городов Кавминвод», «О лечебных факторах Пятигорского курорта», «Писатели-лауреаты Сталинской премии», «Композиторы-лауреаты Сталинской премии» и другие.

НА ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫХ СЕМИНАРАХ КУЛЬТУРНОГО РАБОТНИКОВ

Еженедельно в клубе «Курортник» собираются культурно-образовательные группы на курорте: по экскурсионной работе, фотообслуживанию, демонстрации кинофильмов и репертуару.

В работе семинаров приняли участие работники туристско-экскурсионного управления ВЦСПС и «Главкапитопроката».

ПЕРЕПОДГОТОВКА ВРАЧЕЙ И МЕДСЕСТЕР

В первом полугодии с. г. курортное управление провело большую работу по подготовке и переподготовке врачей и среднего медицинского персонала курорта. При курортном управлении окончили курсы 17 главных врачей. Кроме того, 9 врачей прошли курсы усовершенствования при бальнеологическом институте и 3 врача—при Центральном институте усовершенствования. В настоящее время два врача проходят курсы по терапии в Москве.

Много сделано по повышению квалификации медицинских сестер. Проведены курсы медсестер физиотерапевтических кабинетов и диетсестер. Сейчас на курсах обучается 15 медсестер санатория «Горное ущелье».

КУРСЫ ГИДРОГЕОЛОГОВ

Закончились двухмесячные курсы по повышению квалификации гидрогеологов Пятигорского курорта.

20 работников среднего звена изучали на этих курсах геологию, разведку на минеральные воды, гидро-геологию, гидрохимию, топографию и др.

Все товарищи, окончившие курсы, работают в гидрогеологическом отделе курорта.



В МОСКВЕ на стадионе «Динамо» недавно состоялся легкоатлетический матч между сборными командами СССР и Чехословакии. Первое место в матче заняли спортсмены СССР, набравшие 194 очка и установившие один мировой и шесть всесоюзных рекордов. Результат чехословацкой команды — 119 очков и четыре новых национальных рекорда. На снимке: участники эстафетного бега 4x400, установившие новые рекорды СССР и Чехословакии (слева направо) П. Чегун, Л. Рек, П. Денисенко, Л. Лазничка, С. Комаров, Я. Малы, П. Кияненко и М. Горецкий.

Прессклуб ТАСС.

Физкультура и спорт

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЙ ПО МНОГОБОРЬЮ ГТО

Подведены итоги городских соревнований по многоборью ГТО, в которых участвовало 75 спортсменов обществ «Динамо», «Спартак», «Труд», «Буревестник», «Большевик» и «Медик».

Первое командное место занял коллектив общества «Медик», второе — «Труд», третье — «Буревестник».

В личном первенстве лучшие результаты показали: Виктор Бурдасов («Большевик»), взывший с разбега высоту 160 см.; Владимир Чернышев («Большевик») и Иван Панайянц («Спартак»), пробежавшие 100 м. с одинарным, результатом 12,2 сек.

Полосу препятствий быстрее всех преодолел Михаил Попов («Медик»).

В группе девушек лучшее время на стометровке показала Зоя Лихобабина («Груд») — 14,9 сек. Представительница общества «Медик» Раиса Царца оказалась победительницей по прыжкам в высоту и метанию гранаты.

По пятиборью первое место среди мужчин занял динамовец Ахновский (2.252 очка), среди женщин — представительница «Труда» Максимова (2.338 очков).

65 участников соревнований уложились в нормы ГТО, 15 человек — в разрядные нормы.

Н. Безуглый, главный судья соревнований.

Успехи пятигорских спортсменов в г. Горьком

С 7 по 10 августа в г. Горьком проводились лично-командные соревнования на первенство РСФСР по легкой атлетике. За первенство боролись 1.300 физкультурников. В их числе были три спортсмена из Пятигорска: Лев Сухоруков, Зинаида Шкурникова и Михаил Саркисян.

Наши земляки показали на этих ответственных соревнованиях высокие результаты. Неоднократный чемпион Ставропольского края Л. Сухоруков

ков («Буревестник») пробежал 5.000 метров за 16 мин. 34,6 сек. Это новый рекорд Ставропольского края.

Прежний рекорд, также принадлежавший Л. Сухорукову, — 16 мин. 56 сек.

З. Шкурникова («Медик») пробежала 100 метров за 13,4 сек. М. Саркисян («Медик») прыгнул в длину с разбега на 6 м. 30 см., что также является новым краевым рекордом.

Традиционный шахматный матч выиграли кисловодчане

Как уже сообщалось в «Пятигорской правде», 14 августа состоялся традиционный шахматный матч между сборными командами гг. Пятигорска и Кисловодска.

Матч выиграли кисловодчане со счетом 10 : 7. Это уже третья подряд победа кисловодчан в ежегодных традиционных матчах с шахматистами Пятигорска.

В. Бессонов.

ГОРТЕАТР

18 августа
ВЕЧЕР ЕВРЕЙСКОЙ ОПЕРЕТТЫ И ЭСТРАДЫ
Лауреат 1 Всесоюзного конкурса мастеров эстрады
Анна Гузик

В концерте участвуют: С.-Гольдберг, С. Амуро, Г. Язвич. В программе—сцены, водевили, фельетоны, интермеди, пародии, песни советских композиторов и др.

Начало в 8 ч. 30 м. веч.

На основании указания Министерства Финансов СССР от 14 июля 1949 г. ПЯТИГОРСКИЙ ГОРФО проводит перерегистрацию штатов сторожевой охраны. Предельный срок перерегистрации штатов сторожевой охраны установлен 15 сентября 1949 года. Организации, не прошедшие перерегистрацию штатов охраны в указанный срок, будут лишены возможности получать зарплату и адмхозрасходы.

Горфо.

Кинотеатр «РОДИНА»

ДЖУЛЬБАРС — в 12 и 14 ч. № НОВЫЙ ПРИКЛЮЧЕНИЕСКИЙ ФИЛЬМ — в 16, 18, 20 и 22 ч. Летняя площадка. ЦЫГАНСКИЙ БАРОН — в 20 ч. 15 м. и в 22 ч.

★ ★

С 20 по 26 августа КИНОФЕСТИВАЛЬ цветных кинофильмов 20 — Как закалилась сталь 21 — Сказание о земле Сибирской 22 — Каменный цветок 23 — Киносборник № 22 24 — Бемби 25 — Три встречи 26 — Конек-горбунок (мультифильм) Начало сеансов — в 10, 12 и 14 ч. В фойе — массовые игры и танцы на призы

ПЯТИГОРСКОМУ РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ (Сенная, 36) требуются токаря и подсобные рабочие. Здесь же производится прием учеников токарей.

Парк культуры и отдыха

17 августа
«Молодежная среда»
ГОРОДА-ГЕРОИ

Концерт. Кинофильмы.

Игры и танцы.

Начало в 8 ч. вечера.

18 августа

ВЕЧЕР СОВРЕМЕННОГО

БАЛЬНОГО ТАНЦА

Показ бальных танцев

Начало в 8 ч. веч.

★

ШКОЛА БАЛЬНОГО

ТАНЦА

Курс обучения — 10 дней.

Начало занятий очередных групп —

16—18 и 26—28 августа.

Запись и справки — в кассе парка и по телефону 33—21.

КУПИМ МОТОЦИКЛЫ С КОЛЯСКОЙ. С предложенными обращаться по адресу: Пятигорск, пр. Буденного, 6. Горячеводская котировка «Сельэлектро». 2-2

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

К ответной ноте Советского правительства Югославскому правительству

ТЕЛЬ-АВИВ, 15 августа. (ТАСС). Большинство израильских газет поместили вчера сообщение о ноте Советского правительства правительству Югославии (по субботам в Израиле газеты не выходят, поэтому материал этот был напечатан только

в воскресенье). Газеты выделяют место в ноте, где говорится, что Советское правительство рассматривает теперь нынешнее правительство Югославии «не как друга и союзника, а как недруга и противника Советского Союза».

Предварительные результаты «выборов» в сепаратный западно-германский парламент

БЕРЛИН, 15 августа. (ТАСС). Как передает агентство АДН из Франкфурта-на-Майне, там опубликованы официальные предварительные данные о «выборах» в западно-германский сепаратный парламент (бундестаг). Согласно этим данным, в «выборах» имели право участвовать 31.179.422 избирателя. Приняли участие в голосовании — 24.490.752 избирателя, или 78,5 процента. Принятые действительными бюллетени распределяются между партиями следующим образом: христианско-демократический союз (ХДС) — христианско-социальный союз (ХСС) — 7.357.579; социал-демократическая партия — 6.932.272; «Свободная демократическая партия» — 2.788.653; компартия — 1.360.433; партия центра — 727.343; «Немецкая партия» — 940.088; баварская партия — 986.606; «партия экономического восстановления» — 681.981; независимые и мелкие партии — 1.227.551. Другие партии и группы получили незначительное число голосов.

Таким образом, в результате существующего в Западной Германии избирательного «закона», число мандатов, которые получают партии в парламенте, не определяется полученным ими на выборах числом голосов. Так, например, «Немецкая партия», являющаяся крайне правой партией, получила больше мандатов в парламенте, чем компартия, хотя за компартию было подано в 1,5 раза больше голосов.

Итоги «выборов» лишний раз свидетельствуют о том, что они были проведены на основе антидемократического избирательного закона, обеспечивающего интересы только правых партий.

К государственному перевороту в Сирии

БЕИРУТ, 15 августа. (ТАСС). Утром 15 августа бейрутская радиостанция сообщила, что Сирийский Высший военный совет поручил бывшему президенту Сирии Хашиму Атаси сформировать новое правительство. Атаси дал свое согласие.

ТЕЛЬ-АВИВ, 15 августа. (ТАСС). Вечерние газеты, комментируя новый государственный переворот в Сирии, указывают, что переворот Сами Хенайи, как и переворот Хусни Эз-Займа, был произведен в результате иностранного вмешательства и в интересах иностранных держав.

«Сейчас, — пишет газета «Гадор», — еще рано делать выводы о внешнеполитическом направлении нового переворота, совершившегося при Хусни Эз-Займе... Но одно ясно:

К предстоящей конференции в Вашингтоне

НЬЮ-ЙОРК, 15 августа. (ТАСС). Корреспондент агентства Юнайтед Пресс Шэкфорд сообщает из Лондона, что в повестку дня конференции представителей Англии, США и Канады, которая состоится в Вашингтоне в сентябре, будут включены следующие вопросы: обсуждение финансовых и экономических вопросов, вопрос о ежегодном совещании международного валютного фонда, где должен быть обсужден вопрос о переоценке валют в американских ценах на золото, вопрос о Северо-Атлантическом пакте, китайская проблема и проблема всего Дальнего Востока, вопрос о росте англо-американских настроений в США и антиамериканских настроений в Англии.

За ответственного редактора

Г. П. ОРЛОВСКИЙ.

АРТЕЛИ ИНВАЛИДОВ «КРАСНЫЙ ТРУЖЕНИК» требуются рабочие по пилке и колке дров, желательно — имеющие группу инвалидности. Об условиях узнать по адресу: Большничный спуск, 12.

1-3

ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ на газету

Пятигорская ПРАВДА

на сентябрь и до конца 1949 г.

Подписка принимается на главной почте (окно № 1), во всех отделениях связи, в киосках и городском отделе „Союзпечати“ (Советский пр., 57). Спешите своевременно сдать подписку!

1-5 „СОЮЗПЕЧАТЬ“

Блохина Валентина Тимофеевна, проживающая в г. Пятигорске, ул. Дзержинского, 27, возбуждает дело о расторжении брака с Пономаревым Григорием Никандровичем, проживающим в Чувашской АССР, г. Шумерля, ул. Пушкина, 32. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2 участка г. Пятигорска.

Цикунов Василий Яковлевич, проживающий в Молдавской ССР, г. Бендери, Коммунистическая ул., 104, возбуждает дело о разводе с Цикуновой Феодорой Антоновной, проживающей в г. Пятигорске, ул.